



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OKUČANI  
OPĆINSKO VIJEĆE

## Z A P I S N I K

sa 11. /jedanaeste/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 29. prosinca 2022. godine, u Društvenom domu u Vrbovljanima.

Sjednica je započela u 17:00 sati.

Na sjednici je nazočno 11 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Dragan Šimić, Marinka Blažević, Marija Kulundžić, Gordana Kljaić, Milenko Ećimović.

Sjednici nisu nazočni: Borislav Ojdanić i Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 11 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine, Marina Jurjević – pročelnica Jedinственog upravnog odjela Općine Okučani, Sonja Bošnjaković- viši referent za proračun i financije, Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove, Tamara Blažević i Snježana Redžić- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 10. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

## Z A K L J U Č A K

### O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 10. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 15. PROSINCA 2022. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 10. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Prije glasovanja o dnevnom redu, predsjednik dodaje još jednu točku dnevnog reda koja glasi: II. Izmjena i dopuna Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani. Dnevni red sada ima 12. točaka.

Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ usvojilo slijedeći

#### DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
  2. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  3. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  4. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  5. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  6. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  7. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;
  8. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE;
  9. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA OPĆINU OKUČANI U 2022. GODINI I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
  10. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE 2023. – 2025. GODINA I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
  11. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;
  12. RAZLIČITO.
-

## TOČKA 1. AKTUALNI SAT

Predsjednik vijeća Ivica Pivac pozdravlja nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani Acu Vidakovića, službenike Jedinog upravnog odjela Općine Okučani, sve mještane koji su došli na sjednicu u Društveni dom u Vrbovljane, novinare radio postaje Bljesak i sve slušatelje te daje riječ Načelniku da izvijesti o aktualnostima od protekle sjednice do danas. Načelnik pozdravlja prisutne i zahvaljuje se svima koji su sudjelovali u pripremi za ovu sjednicu u Društvenom domu u Vrbovljanima i izvještava o aktivnostima koje su se događale od protekle sjednice. Načelnik je rekao kako je zbog velike količine kiše ponovno bila poplava u pojedinim naseljima u našoj općini te je najavio i dalje radove na čišćenju kanala.

Predsjednik vijeća Ivica Pivac rekao je kako su članovi skupštine Vodovoda Zapadna Slavonija d.o.o na svojoj sjednici rekli da će utrošiti 1.000.000,00 kn za troškove radova na pročištaču otpadnih voda u Okučanima.

Nakon izlaganja načelnika za riječ se javlja vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ vezano za kanale ispred zapuštenih kuća, to treba riješiti, ne možemo zbog ljudi koji tu ne žive i ne održavaju svoje kuće i okućnice mi ostali biti poplavljeni, predlažem sastaviti komisiju od ljudi iz sela i taj problem riješiti. Načelnik odgovara da se slaže sa vijećnikom ali da se mora poštivati Zakon i da se radi na čišćenju zaraslih kuća i okućnica i da se slaže sa imenovanjem komisije ljudi iz sela i da se svi uključe u taj problem i da ga zajedno riješimo.

Vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/ pohvalio je izgradnju novog Društvenog doma u Vrbovljanima za koji kaže da je građen prema europskim standardima i da je funkcionalan, višenamjenski i točno onakav kakav treba biti.

Predsjednik zahvaljuje Načelniku i vijećnicima te pita ima li pitanja.

Kako više pitanja nije bilo, Predsjednik zaključuje 1. točku dnevnog reda i prelazi na 2. točku dnevnog reda.

## TOČKA 2. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije Općine Okučani. Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 3. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković viši referent za proračun i financije.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Odluka o izvršavanju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju proračuna Općine Okučani za 2022. godinu u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 4. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture Općine Okučani za 2022. godinu u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

TOČKA 5. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022.

godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 6. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2022. godinu u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

#### TOČKA 7. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2022. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Okučani za 2022. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu.

/II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2022. godinu u pravitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

## TOČKA 8. PRIJEDLOG PRAVILNIKA O PROVEDBI POSTUPKA JEDNOSTAVNE NABAVE;

Predlagatelj Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Pravilnik o provedbi postupka jednostavne nabave.

/Pravilnik u privitku Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

## TOČKA 9. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE ZA OPĆINU OKUČANI U 2022. GODINI I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Okučani u 2022. godini je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Okučani u 2022. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedlog analize stanja sustava civilne zaštite za Općinu Okučani u 2022. godini na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Analiza stanja sustava civilne zaštite za Općinu Okučani u 2022. godini.

/Analiza i Zaključak u privitku Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

## TOČKA 10. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE S FINACIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE 2023. – 2025. GODINA I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2023. – 2025. godina je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2023. – 2025. godina s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje Prijedloga Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2023. – 2025. godina na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 2023. – 2025. godina.

/Plan i Zaključak u prilogu Zapisnika i čine njegov sastavni dio/.

**TOČKA 11. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O PRAVIMA I POMOĆIMA SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI;**

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani je općinski načelnik.

Obrazloženje daje općinski načelnik Aca Vidaković.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 11. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ, stoga Predsjednik daje II. Izmjene i dopune Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 11 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesene II. Izmjene i dopune Odluke o pravima i pomoćima socijalne skrbi na području općine Okučani.

/Odluka u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio/.

**TOČKA 12. RAZLIČITO;**

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac zahvalio se vijećnicima za rad tijekom 2022. godine te je zaželio svima sretnu i uspješnu 2023. godinu i čestitao Božić svim vjernicima koji Božić slave po julijanskom kalendaru.

Općinski načelnik se također zahvalio vijećnicima i zaželio svima sretnu i uspješnu 2023. godinu.

Predsjednik zaključuje ovu sjednicu u 17,45 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE  
OPĆINE OKUČANI

KLASA: 024-02/22-01-8

URBROJ: 2178/21-01-22-01

Okučani, 29. prosinca 2022. godine

Voditeljica zapisnika  
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća  
Ivica Pivac

